Las personas Aliadas de La Vorágine, espacio de cultura crítica, apuestan al futuro y la sostenibilidad de este proyecto. A diferencia de Lxs Amigxs de La Vorágine, las Aliadas hacen su aporte directo para el sostenimiento de la actividad y para el desarrollo de nuevos proyectos.

¡Ouiero ser Aliado de La Vorágine!

	8			
Nombre:	Apellidos:			
DNI/Pasaporte:	Fecha de nacimiento:			
Teléfono fijo:	Teléfono móvil:		Correo el	lectrónico:
Dirección:	M	Iunicipio:		
Elijo un aporte (Indica la	ı cantidad):			
*Persona Aliada de La V aporte * Un aporte único de	orágine: euros al m euros	es hasta que ii	ndique que se	interrumpa el
Modo de hacer el aporte	: Efectivo I	Oomiciliado:		
Ingreso en c	ienta A. C. La Vorágine Cr	ítica ES93 0081	<b>1 7140 0900 0</b> 1	155 7163
	Autorización b	oancaria		
Don/doña		con D	NI:	
AUTORIZO:				
	ie a partir de la presente 9790001) como cuota de			Cultural La
En la cuenta que poseo e	en (nombre entidad):			
IBAN [ ]				
Y para que conste y para	los efectos oportunos fi	rmo esta autor	ización	
En, a	de de			
Protección de Datos:				

De conformidad con la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales, das tu consentimiento para el tratamiento de los datos personales aportados a través de tu petición. Estos datos serán incorporados al fichero de Personas Amigas de La Vorágine. Tus datos únicamente serán utilizados para el envío de información de actividades realizadas por La Vorágine, así como para el cobro de su aporte como persona amiga. En ningún caso tus datos serán cedidos a otra entidad o terceras personas. Por último te informamos de que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación, oposición e impugnación de valoraciones en los términos previstos en la Ley Orgánica 15/99 y normativa de desarrollo.